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Установите соответствие.

Социолог

Вклад в науку

1)  выделил ключевые ценности науки: универсализм, общность, организованный скептицизм, незаинтересованность
2)  является автором теории социального действия, выделил его основные признаки и типы
3)  разработал теории индустриального и постиндустриального общества
4)  разработал теорию социального поля, основными ресурсами которого выступают различные виды общественного капитала

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А2Б3В4. Помните, один из вариантов, предложенных в правом столбце, является лишним.


